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05.01.2018. 
Књижевно вече Бранке Ковачевић

У петак 05.01.2018. у Ресторану "Златиборско небо" са почетком у 20.30h 
одржати књижевно вече Бранке Ковачевић. Позивамо Вас да 
присуствујете овом догађају са интересантном темом.

О аутоки:

Бранка Ковачевић је новинарка, ауторка књиге "Београђанке знају". 
Дипломирала је на Факултету политичких наука на одсеку за 
новинарство. Завршила је специјалистичке студије Неwс репортинг и 
одбранила мастер на тему Женска штампа. Живела је у Лондону и 
радила за најпрестижнију британску модну компанију Burberry.

Запослена је у Илустрованој Политици, а пре тога је  радила као уредник 
културе у часопису Базар. Аутор је преко 2.500 интервјуа са 
најпознатијим личностима из света домаћег шоу-бизниса. Годинама је у 
Базару уређивала рубрике Личне ствари, Мали водич за хедонизам и 
Модни стил.

12.01.2018.
Мала породична музика

Чигота музички програм, Мала породична музика

(староградске песме, руске романсе, народни традиционал, поп 
музика…)

Извођачи:
Галина Перић, вокална солисткиња
Софија Перић, финалискиња Пинкових звездица
Саша Перић, музичка пратња на хармоници
Филип Перић, хармоника

Петак, 12. јануар 2018. године у 20.30, ресторан “Златиборско небо” (II 
спрат) Чигота

01. - 02.02.2018.
Промоције књига Виолете Бабић

Промоције књига Виолете Бабић, одржаће се у просторијама Белог 
ресторана у Специјалној болници ЧИГОТА на Златибору 1. и 2. фебруара



08.02.2018.
Лагунин писац Миомир Петровић гостовао на Златибору и 
Златару

У четвртак 8. фебруара Миомир Петровић („Лисичје лудило“, „Персијско 
огледало“, „Мирис мрака“) промовисао је свој последњи роман „Кућа од 
соли“ (награда „Лаза Костић“) у оквиру културно-уметничких активности 
центра Чигота на Залибору.

08.06.2018.
Гостовање добитника НИН-ове награде за 2017. годину

У сарадњи са Библиотеком Љубиша Р. Ђенић, 8. јуна  гост књижевне 
вечери је 64. добитник НИН-ове награде Дејан Атанацковић, који је за 
роман "Лузитанија", добио ово престижно признање.

Дејан Атанацковић је признато име у свету уметности и изван наше 
земље. Од деведесетих реализује самосталне изложбе и кустоске 
пројекте. Овај уметник, иначе рођен 1969. године у Београду, предаје 
више предмета из области визуелне уметности и културе на 
универзитетским програмима у Фиренци и Сијени и сарађује са 
тамошњим Музејом природних наука.

Његов првенац "Лузитанија" замишљен је као утопијски роман.

05.07.2018.
Монодрама „Надежда Петровић“

У ЧИГОТИ на Златибору, ће у четвртак, 5. јула 2018. бити изведена 
монодрама „Надежда Петровић“.

У години прославе победоносног завршетка Великог рата, причом о 
неумрлој хероини-уметници Надежди Петровић одужујемо се знаним и 
незнаним јунацима славне епопеје. Монодраму Надежда Петровић 
изводи првакиња Народног позоришта и професор на Академији лепих 
уметности, Биљана Ђуровић. На светском фестивалу монодраме у 
Москви Биљана је добила прву награду.

Монодрама ће бити изведена у летњој башти ЧИГОТЕ у 20.30.

12.07.2018.
Колажни програм „Вино и гитара“

Професор Слободан Јовић, најпознатији енолог са ових простора ће 
говорити о винарству, али и о настанку познатих староградских песама о 
вину. Уз пратњу гитаре, неке од њих ће премијерно бити представљене 
посетоцима. Монологе Љубомира Симовића и Богдана Чиплића говориће
Владимир Путник, редитељ и уредник у Радио Београду.

Почетак је у 20.30 у Аперитив бару ЧИГОТЕ ®.



19.07.2018.
Монодрама Сан смешног човека

У Чиготи® на Златибору, у четвртак, 19. јула 2018. биће изведена 
монодрама САН СМЕШНОГ ЧОВЕКА. Последњу причу Ф. М. Достојевског
драматизовао је, режирао и изводи Андреј Пиповић (играо је Светог Саву
у серији Немањићи).

Прича је о томе како је један самоубица пронашао смисао живота. 
Супервизор монодраме је Мирјана Карановић.

Монодрама ће бити изведена у Малој сали Чиготе® у 20.30

26.07.2018.
Књижевно вече Мирјане Бобић Мојсиловић

У ЧИГОТИ® на Златибору, у четвртак, 26. јула 2018. биће одржано 
књижевно вече Мирјане Бобић Мојсиловић. Књижевница ће представити 
свој нови роман МУШКА АЗБУКА.

Вече ће се одржати у летњој башти ЧИГОТЕ® у 20.30.

28.07.2018.
Предавање на тему Моћ речи - како водити унутрашњи 
дијалог

У ЧИГОТИ® на Златибору, у суботу, 28. јула 2018. предавање на тему 
МОЋ РЕЧИ – КАКО ВОДИТИ УНУТРАШЊИ ДИЈАЛОГ, одржаће Зорица 
Томић, српски културолог, социолог културе, публициста и колумниста у 
бројним новинама и часописима.

Предавање ће у највећој мери показати слушаоцима шта треба да се 
ради како бисмо васпитали сопствене мисли и емоције.

Зорица Томић ће на тај начин представити пројекат са којим ће од 
септембра започети серију семинара, радионица и предавања из праксе 
комуникације.

Вече ће се одржати у Аперитив бару ЧИГОТЕ® у 20.30

02.08.2018.
Уметничко вече Петра Божовића

У ЧИГОТИ®  на Златибору, у четвртак 2. августа 2018., биће одржано 
ВЕЧЕ СА ПЕТРОМ БОЖОВИЋЕМ, познатим српским глумцем.

Вече ће се одржати у Конгресној сали ЧИГОТЕ® у 20.30



09.08.2018.
Представа "Бог те мазо"

У ЧИГОТИ на Златибору, у четвртак 9. августа 2018. биће изведена 
представа "Бог те мазо" која је настала по мотивима романа " Осма 
офанзива" Бранка Ћопића.

Представу игра глумац Зоран Карајић који је за улогу Пепе Бандића 
добио престижну награду Удружења драмских уметника Србије и награду
за најбољег глумца на Фестивалу малих сцена у Сарајеву.

16.08.2018.
Монодрама "Милунка Савић"

У Чиготи® на Златибору, ће у четвртак, 16. августа 2018. бити изведена 
монодрама „Милунка Савић“.

Лик Милунке Савић на сцени ће оживети глумица Југословенског 
драмског позоришта, Весна Станковић.

Место извођења је Конгресна сала Чиготе® у 20.30 часова.

23.08.2018.
Монодрама “Тражим мужа”

У ЧИГОТИ® на Златибору, ће у четвртак, 23. августа 2018. бити изведена 
монодрама кабаретског типа “Тражим мужа”.

Радјена је по текстовима Душка Радовића. Тема представе су мушко-
женски односи. Кроз неколико различитих женских ликова видећемо шта 
су све жене спремне да учине како би освојиле жељеног мушкарца, и 
како тог истог мушкарца задржати у свом животу. Схватићемо да 
"мушкарцикакви год да су, жене ће их увек волети". То је вечита игра из 
које нико не излази као губитник!

30.08.2018.
Дуодрама по мотивима “Хасанагинице” 

У ЧИГОТИ® на Златибору, ће у четвртак, 30. августа 2018. бити одиграна 
дуодрама по мотивима “Хасанагинице” Љубомира Симовића.

Дуодрама је у извођењу глумица из Београда, Бојане Бамбић и Радмиле 
Живковић.

Место извођења је Мала сала ЧИГОТЕ® у 20.30.



07.09.2018.
Књижевно вече Слободана Шијана и Сање Домазет

У Малој сали ЧИГОТЕ® 7. септембра 2018.  аутори Сања Домазет и 
Слободан Шијан представили су своју књигу "Пуњене тиквице са 
Лењиновим мозгом- филмски сценарио" . У разговору о делу учествовала
је и уредница Гордана Милосављевић Стојановић

12.09.2018.
Сећање на Ћупа

Ове, као и претходних година, на годишњицу смрти Михаила Ћуповића, 
12. септембра у сали библиотеке "Љубиша Р. Ђенић", у сарадњи са 
Специјалном библиотеком Чиготе, уприличено је дружење са завчајним 
песницима нашег краја, али и великим пријатељима и поштоваоцима 
Ћуповог лика и дела. 

Гостовали су: Јагода Јеремић, Мирјана Ранковић Луковић, Љиљана 
Андрић, Зоран Богдановић

Гости су читали своје стихове, али и сећали се доживљаја са Ћупом. 
Мирјана Ранковић Луковић са сетом је говорила о томе како је знао да, 
само пријатељским стиском руке, отера трему и страх. Зоран Богдановић
испричао је кафанску анегдоту, у којој каже да је Ћупо пио пелинковац, 
јер има боју мастила, а песник мора мастило да пије како би писао...О 
великом значају Михаила Ћупуовића говорила је и Мирјана Црнчевић, 
библиотекар, испред Специјалне библиотеке Чигота. У једном су се сви 
сложили, а то је да је Ћупо био високи, бркати делија, стасао на планини,
али благим погледом и осмехом, стиховима бистрим и лепим као 
планинска река, оставио је траг у срцима свих нас.


